



Под эгидой культурного проекта «Сибирские сезоны в Tobolske», реализуемого в рамках программы социальных инвестиций компании СИБУР «Формула хороших дел», Мастерская уличного театра под руководством ее кураторов и вдохновителей, создателей московского театра формы «Триксстер» @trikstertheatre Вячеслава Игнатова и Марии Литвиновой представит спектакль «Капитанская дочка» в тематическом парке «Тобол». В течение нескольких месяцев участники Мастерской уличного театра — тобольские театральные артисты, режиссеры и художники постигали секреты мастерства, изучали творческие приемы и оттачивали профессиональные навыки в жанре площадного искусства. И все для того, чтобы выпустить в Tobolske спектакль, который должен украсить летнюю событийную афишу города. Спектакль «Капитанская дочка» по исторической повести А.С. Пушкина станет выпускной работой Мастерской уличного театра и наглядно продемонстрирует, чему научились артисты за время проведения лаборатории.

Благодаря уникальной программе обучения и наставничеству Марии Литвиновой и Вячеслава Игнатова, Мастерская уличного театра должна помочь артистам не только повысить уровень своего мастерства и расширить границы профессиональной квалификации, но и возможно создать в Tobolske сплоченный творческий коллектив, способный выпустить, поддерживать в должной форме и играть для публики уличный театральный спектакль.

В образовательной программе Мастерской уличного театра наряду с режиссерами — кураторами лаборатории принимают участие приглашенные специалисты и педагоги, а

Уличный спектакль «Капитанская дочка» пройдет 21, 22 и 23 июля в 20:00 в тематическом парке «Тобол»

Автор: Departament kultura i turizm

17.07.2023 16:27 - Обновлено 17.07.2023 16:34

также известные мастера уличного жанра из Москвы и Санкт-Петербурга: художник театра и кино, дизайнер костюмов и масок Ольга Бекрицкая, писатель и литературный критик Михаил Визель, хореограф-постановщик боевых сцен, член Гильдии каскадеров России, педагог по сценическому движению Евгений Гулюгин, цирковой артист и педагог в цирковых жанрах Тимур Ахметжанов.

Специальный мастер-класс по Театру Маски, включающий экскурс в историю маски, принципы создания и ведения трикстерского персонажа, основы техники работы в маске и навыки интерактивного взаимодействия с публикой, для участников и слушателей тобольской Мастерской проведут артисты знаменитого театра «Странствующие куклы господина Пэжо».

Премьерные показы спектакля пройдут 21, 22 и 23 июля в 20:00 в тематическом парке «Тобол».

Премьера

«Капитанская дочка»

Уличный спектакль по исторической повести А. С. Пушкина

Режиссер-постановщик: Вячеслав Игнатов

Авторы инсценировки: Ксандра Колесник, Антон Серёгин

Художники-постановщики: Ольга Бекрицкая, Елена Бекрицкая

Постановщик боевых сцен: Евгений Гулюгин

Технический руководитель: Михаил Фатеев

Продюсер: Мария Литвинова

Роли исполняют:

Тимур Галимов, Элина Иремашвили, Игорь Колдачёв, Олег Пешков, Лиана Токарева, Денис Юдин, Богдан Бердов, Анастасия Бухарова, Антонина Крамчанина, Андрей Миронов, Марина Осипова, Галина Сорокина, Александра Шангина и др.